

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/2021/REIT-PROPESP/IFRO

PROCESSO SEI Nº 23243.013362/2021-46

DOCUMENTO SEI Nº 1477771

O Reitor Substituto do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 67 do Regimento Geral para o caso Reitor, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 6, DAS VAGAS, subitem 6.2:

ONDE SE LÊ:

(...)

6.2. O número de vagas para afastamento de **servidores Técnico-Administrativos**, por *campus* e Reitoria, encontra-se discriminado no quadro abaixo:

Unidade	Vagas Disponíveis			Total de Vagas
	Mestrado	Doutorado	Doutorado UNIR	
<i>Campus</i> Ariquemes	1	1	-	2
<i>Campus</i> Cacoal	1	1	-	2
<i>Campus</i> Colorado do Oeste	1	-	1	2
<i>Campus</i> Ji-Paraná	1	1	-	2
<i>Campus</i> Porto Velho Calama	1	-	1	2
<i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte	1	1	-	2
<i>Campus</i> Vilhena	1	1	-	2
Reitoria	1	1	-	2
Total	8	6	2	16

(...)

LEIA-SE:

(...)

6.2. O número de vagas para afastamento de **servidores Técnico-Administrativos**, por *campus* e Reitoria, encontra-se discriminado no quadro abaixo:

Unidade	Vagas Disponíveis			Total de Vagas
	Mestrado	Doutorado	Doutorado UNIR	
<i>Campus</i> Ariquemes	1	1	-	2
<i>Campus</i> Cacoal	1	1	-	2
<i>Campus</i> Colorado do Oeste	1	1	1	3
<i>Campus</i> Ji-Paraná	1	1	-	2
<i>Campus</i> Porto Velho Calama	1	1	1	3
<i>Campus</i> Porto Velho Zona Norte	1	1	-	2
<i>Campus</i> Vilhena	1	1	-	2
Reitoria	1	1	-	2
Total	8	8	2	18

(...)



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 11/01/2022, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1477771** e o código CRC **F37315A9**.